

绘就乡村全面振兴新画卷

——专家解读《乡村全面振兴规划(2024—2027年)》

新华社记者 高敬 魏玉坤 古一平

近日，中共中央、国务院印发《乡村全面振兴规划(2024—2027年)》，科学谋划、系统部署今后一段时间乡村全面振兴重点工作。

实施乡村振兴战略，是新时代新征程“三农”工作的总抓手。这份文件有哪些重点、亮点？记者22日采访了业内专家进行解读。

城乡融合发展，分类有序推进乡村全面振兴

规划明确，坚持城乡融合发展，对优化城乡发展格局，分类有序推进乡村全面振兴作出部署。“城乡融合发展是中国式现代化的必然要求。”中国城市和小城镇改革发展中心主任高国力认为，我国人口众多，城乡将长期共生并存，这是客观规律。当前，走城乡融合发展之路，推进乡村全面振兴，意义十分重大。

高国力指出，要从全局和战略的高度把握和处理城乡关系，统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴，双向落实目标任务，促进城乡要素平等交换、双向流动，缩小城乡差别，推动城乡共同繁荣发展。

专家表示，要畅通城乡人口流动渠道，实施新一轮农业转移人口市民化行动，推行由常住地登记户口提供基本公共服务制度，完善“人地钱挂钩”政策，推动城镇基本公共服务覆盖全部常住人口，并保障进城落户农民合法土地权益，依法维护进城落户农民的土地承包权、宅基地使用权、集体收益分配权。

高国力表示，要推动城乡基础设施和公共服务统筹发展，加快县域城乡融合发展，率先在县域内破除城乡二元结构。推进以县城为重要载体的城镇化建设，提升县城市政公用设施建

设水平和基本公共服务、产业配套功能，增强对乡村的辐射和带动能力。

建设农业强国，全方位夯实粮食安全根基

14亿多人口要吃饭，这是中国最大的国情。“确保国家粮食安全”“全方位夯实粮食安全根基”等内容，被写入规划。

国家发展改革委宏观经济研究院院长黄汉权表示，近年来我国深入实施藏粮于地、藏粮于技战略，农业综合生产能力稳步提高。2024年，我国粮食产量首次迈上1.4万亿斤新台阶，人均粮食占有量500公斤左右，远超国际公认的400公斤安全线。14亿多中国人的饭碗越端越稳、吃得越来越好。

专家指出，各地要始终把保障粮食和重要农产品稳定安全供给摆在首要位置，坚持稳面积、增单产两手发力，深入实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动和粮食单产提升工程。优化农业生产结构，稳步扩大大豆油料等短缺农产品生产。加强农业基础设施建设，逐步把具备条件的永久基本农田建成高标准农田。加快农业关键核心技术攻关，强化良种良法良机集成配套和推广应用。

南京农业大学教授朱晶注意到，在加大粮食生产支持力度方面，文件提出完善粮食主产区利益补偿机制、统筹建立粮食产销区省际横向利益补偿机制等，这些举措将更加有利于激励粮食主产区重农抓粮，让主产区抓粮得实惠、不吃亏，进一步激发地方发展粮食生产的积极性，同时有利于构建饭碗一起端、责任一起扛的粮食安全格局。

规划提出，树立大农业观、大食物观，农林牧渔并举，构建多元化食物供给体系。对此，朱晶表示，我国有着广阔的林地、草地、江河湖海等资源，要打破食物主要来源于耕地的传统观念，在保护好生态环境前提下，向森林草原江河湖海、向植物动物微生物要热量、要蛋白，全方位挖掘食物供给潜力，多途径开发丰富食品品种，丰富百姓的“粮仓”。

拓宽增收渠道，促进农民增收

检验农村工作实效的一个重要尺度，就是看农民的钱袋子鼓起来没有。专家表示，保持农村居民收入增速持续高于城镇居民、高于GDP增速，迫切需要千方百计拓宽农民增收渠道，不断提高低收入群体特别是脱贫群众收入水平。

产业兴旺是农民增收的坚实基础。当前，“农业+”文化、教育、旅游、康养等新业态不断涌现，农村电子商务快速发展，一大批小而精、特而美的优势特色农业品牌打响……乡村产业日渐红火。

黄汉权表示，乡村建设要学习运用“千万工程”经验，不断提高乡村基础设施完备度、公共服务便利度、人居环境舒适度，逐步使农村基本具备现代生活条件。

在黄汉权看来，提升乡村治理水平，要建立健全党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑的现代乡村社会治理体制和自治、法治、德治相结合的乡村社会治理体系。深入推进抓党建促乡村全面振兴，提升农村基层党组织凝聚力和战斗力。坚持和发展新时代“枫桥经验”，夯实平安乡村建设根基。推进乡村治理数字化，加快数字乡村建设。

改革是乡村振兴的重要法宝。专家指出，推进乡村全面振兴，要全面深化农村改革，让农村资源要素活起来，让广大农民积极性和创造性迸发出来。

（新华社北京1月22日电）

产业帮扶、做好就业帮扶等，提升和增强脱贫群众和脱贫地区“造血”能力。要建立农村低收入人口和欠发达地区分层分类帮扶制度，推动帮扶政策体系向推进乡村全面振兴转换，加快补齐脱贫地区农村基础设施短板，增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力。

建设宜居宜业和美乡村，增进农民福祉

乡风文明、人居环境、乡村人才、农村基层组织……规划作出多项部署，提升乡村建设水平、乡村治理水平。

受访专家指出，近年来，我国农村人口分布、年龄结构出现明显变化。这就要求在乡村建设方面，更加注重适度有效；在公共服务均等化供给的基础上，更加注重提升效率；在城乡一体化治理中，更加注重增强效能。

黄汉权表示，乡村建设要学习运用“千万工程”经验，不断提高乡村基础设施完备度、公共服务便利度、人居环境舒适度，逐步使农村基本具备现代生活条件。

在黄汉权看来，提升乡村治理水平，要建立健全党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑的现代乡村社会治理体制和自治、法治、德治相结合的乡村社会治理体系。深入推进抓党建促乡村全面振兴，提升农村基层党组织凝聚力和战斗力。坚持和发展新时代“枫桥经验”，夯实平安乡村建设根基。推进乡村治理数字化，加快数字乡村建设。

改革是乡村振兴的重要法宝。专家指出，推进乡村全面振兴，要全面深化农村改革，让农村资源要素活起来，让广大农民积极性和创造性迸发出来。

（新华社北京1月22日电）

尼泊尔提高登珠峰许可费

新华社加德满都1月22日电(记者易爱军)尼泊尔一名官员22日说，尼政府已提高从南坡攀登世界最高峰珠穆朗玛峰的许可费。

尼泊尔文化、旅游和民航部官员马达夫·阿迪卡里对新华社记者说，新收费标准将从今年9月1日起实施，因此今年春季登山季攀登珠峰的登山者仍按旧标准付费。

按照尼泊尔政府批准的新收费标准，外国人在春季和秋季登山季攀登珠峰的许可费分别从1.1万美元和5500美元提高到1.5万美元和7500美元，冬季和雨季许可费则从2750美元上调到3750美元。

对于尼泊尔登山者，攀登珠峰许可费也从7.5万尼泊尔卢比(545美元)上涨到15万尼泊尔卢比(1090美元)。

尼泊尔上次调整珠峰登山许可费是在2015年1月。

土耳其滑雪中心酒店发生火灾 已致76人死亡

新华社安卡拉1月21日电(记者熊思浩)土耳其内政部长耶尔利卡亚21日晚说，该国西北部博卢省卡塔尔卡亚滑雪中心一家酒店当天凌晨发生火灾，遇难者人数已增至76人。

耶尔利卡亚当晚在火灾现场对媒体说，目前搜救工作已结束，火灾造成76人死亡、51人受伤，其中52名遇难者的身份被确认。与此次火灾有关的9名嫌疑人被拘留。

土耳其总统埃尔多安21日宣布22日为全国哀悼日，以悼念此次火灾中的遇难者。

据悉，火灾于当地时间21日凌晨3时30分左右发生。由于正值该地区旅游旺季，火灾发生时这座12层高的酒店共有234名客人入住。土耳其内政部长说，初步判断死伤者均为土耳其公民，暂无外国公民伤亡报告。

(上接第一版)

“刀把子”在任何时候都必须牢牢握在党和人民手里。全省政法机关始终坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，真正将旗帜鲜明讲政治融入血脉，注入灵魂。

思想是旗帜，旗帜指引方向。全省政法机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想凝心铸魂，发挥理论学习教育中心组领学促学作用，做实“第一议题”专题学、干部培训系统学、组织生活常态学，教育引导广大干警筑牢信仰之“基”、补足精神之“钙”、把稳思想之“舵”。

“要全面贯彻习近平法治思想，着力提升防范化解重大风险能力水平。”2024年8月，省委政法委举办政法领导干部学习贯彻习近平法治思想专题研讨班，省委常委、省委政法委书记李明伟作开班动员授课，省级政法单位“一把手”逐一登上讲台，以“关键少数”示范表率作用带动全省广大干警深学细悟。

首次实现全员政治轮训，常态化举办吉林政法大讲堂，举办政法系统学习贯彻党的二十届三中全会精神集中轮训班，省市县三级政法领导干部、7万名干警同堂培训、同题共答……这一年，全省政法机关健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制，让党的创新理论层层传达、件件不落，在基层一线落地生根、开花结果。

欲筑室者，先治其基。党委政法委是党委领导和管理政法工作的职能部门，只有将“党管政法”向纵深推进，领导和管理工作才能“如身使臂”、令行禁止。完善省委政法委书记与市州政法委书记工作督促谈话机制，面对面指出问题，促进立行立改。建立与省委巡视办工作协调协作机制，对吉林、松原市委政法委开展政治督察，有力破解基层监督难题。各级党委政法委员会把方向、委会会议大事、专题会抓落实的工作机制，落实政治督察、执法监督、司法监督、纪律作风督查巡查制度，党领导政法工作的体制机制更加完善，保证了政法事业始终沿着正确方向前进。

强基固本，续写“平安中国”吉林新篇

平安是人民幸福之基，是社会稳定之本。这一年，省委政法委在全国率先制定出台贯彻落实中央维稳责任制的实施办法，深化建设更高水平的平安吉林，推动国家安全稳如泰山，社会安定坚若磐石。全省刑事案件破案率保持100%，刑事案件、治安案件、八类暴力犯罪案件、侵权案件、危害公共安全案件同比分别下降31.44%、1.1%、18.29%、30.8%、48.1%，群众安全感持续上升。

深化平安边境建设。作为全国9个边境省份之一，保障边境安全关乎国防稳定，是扛稳习近平总书记维护国家“五大安全”职责的首要任务。全省深化“四有”“五建”“七无”平安边境建设，筑牢边境安全稳定防线，坚决守护“网外国土”。省公安厅制定《吉林省反间谍工作规定》，健全国家安全法规制度，延边州、通化市构建“部门联动、军警联动、民兵参勤、群众协助”联管新模式，白山市实现外来人员抵边管控率、边境重点区域巡控率、涉边违法犯罪查处率3个100%，“平安愿景”在长达1430公里的边境线全面铺开。

常态化开展扫黑除恶。民为邦本，本固邦宁。“黑”与“恶”始终让人民群众最痛恨、最烦心。全省政法机关坚决贯彻习近平总书记关于常态化开展扫黑除恶斗争重要指示精神，统筹推进线索清查、案件清查、黑财清底、伞网清障、行业清源“五清行动”，让黑恶势力无处遁形，人民群众拍手称快。

“这伙人在我们村横行霸道，能在这里举报吗？”这是政法举报电话箱收到的一份群众材料。面对材料里典型的“村霸”特征，省扫黑办立即奔赴实地，督办核查。各级政法举报电话广泛收集线索，建立动态管理台账，将线索逐个“过筛”，70条重点线索“水落石出”，14条关键线索提级办理。

“人民幸福、社会平安”，是政法干警心之所念，行之所向。省委政法委创新建立“省级统筹、领导包案、专班盯案”攻坚机制，各级政法领导干部亲自包案，一批“钉子案”“骨头案”纷纷攻克，目标逃犯纷纷落网。全国扫黑办挂牌督办案件全部办结，串结黑恶案件12件106人，“黑财”执行到位7.8亿元，重点行业领域排查整治乱象问题6236件，制发“三书一函”86件，整改完成率93%……法治昭彰、清风激荡，中央第三督导组给予“督导组满意、党委政府满意、人民群众满意”评价。

坚持和发展新时代“枫桥经验”。“枫桥经验”是中国基层治理的典范，是全国政法战线的一面旗帜。这一年，省委政法委部署开展“综治中心规范化建设提升年”活动，56个县级综治中心达到“四有”标准。深入开展“化解矛盾纠纷维

建设更高水平的平安吉林法治吉林 倾力护航高质量发展明显进位

护社会稳定”专项治理，大量小矛盾小问题化解在基层，预防和减少极端案件发生的工作机制逐步完善。

“有力量进驻、有专门场地、有专项经费、有编制机构”，这是综治中心的建设标准。省委常委、省委政法委书记李明伟专门部署，到全省9个市州和36个县区督导调研。省级政法单位加强条线指导，基层法院诉调中心全部入驻当地综治中心并实体化运行，基层检察机关实现简易听证和上门听证全覆盖，“中心吹哨、部门报到、接诉即办”等基层治理模式不断充实完善。

“原本我觉得肯定得等到过年，结果三个工作日就帮我解决好了！”长春市市民张女士将一面锦旗送到南关区综治中心。这里有9个服务接待窗口和44个功能室，14个职能部门以及6家行业协会和社会组织实体化入驻，帮助张女士及时解决了“烦心事”。

“我们马上核实情况，及时帮您解决。”四平市王先生在“平信办”上将诉求“发送成功”后，很快就得到了回复。一年里，这一APP已经成功化解矛盾纠纷2.6万余件，诉求响应率100%，矛盾化解率99.77%，指尖上的“小程序”，托起了社会的“大民生”。

辽源市龙山区综治中心，市工商联会工作人员正在为双方释法明理，他是这场劳动争议纠纷的“特邀调解员”；打分机器里“苦脸”“笑脸”两个选项让群众满意度具象化体现……这些都是“枫桥经验”定分止争的缩影。22.8万起矛盾纠纷实现诉前化解，诉前调解成功分流率45.5%；252项公安批事事项“一前一窗通办”“就近办”“网上办”，服务群众办理事项1410万余次。美好“枫”景在白山松水间生根发芽，基层治理在新时代吉林大地上细“治”入微，遍地开花。

全力守护人民幸福安宁。生民如水，载舟而行。“坚持执法司法为民”是做好政法工作的出发点和落脚点。这一年，全省政法机关坚持“大案”与“小案”齐抓，让政法工作有更多“民生含量”，人民群众有更高“幸福指数”。

群众利益无小事，一枝一叶总关情。全省法院、检察院以“如我在诉”的意识，把每一件“群众小案”当做“民生大案”来办理，速审速决拖欠农民工工资案件2488件，讨回“血汗钱”7008万元；依法起诉医保诈骗、社保诈骗犯罪144件256人，挽回“救命钱”913万元；紧盯妇女儿童、老年群体、快递网络从业人员和新业态劳动者等群体，追回“辛苦钱”1950万元。

民以食为天，“舌尖上的安全”事关群众切身利益，事关社会稳定大局。省检察院重拳惩治制售有毒有害食品、假药劣药等犯罪，起诉1694人，办理食药安全领域公益诉讼案件285件，以实际行动守护好百姓“菜篮子”“药罐子”安全。

打击的是违法犯罪，赢得的是拳拳民心。

“我在步行街买菜的时候丢了手机，没想到街边就有警务站，不到半小时，警察同志就帮我找回来啦！”徐大娘笑着说。“我们这种街面警务站，特点就是快捷、方便、高效，能以最快速度处置街边警情，最大限度保护群众利益。”省公安厅负责同志介绍道。依托“1、3、5分钟”快速反应圈，公安机关加大力度将警力“压向街面”“压向群众”，建成街面警务站162个、移动警务舱73个，高效处置街面警情13.2万起。

“太感谢你们了，不然我这4万多块钱就要打水漂了。”刚在洮南市公安局刑侦大队反诈民警帮助下追回4.9万元现金的张先生有余悸。电信网络诈骗让人民群众深恶痛绝，公安机关始终保持严打高压态势，闻令而动、严查严打，2024年电信网络诈骗案件和损失财产数同比分别下降48%和41.9%，电信诈骗预警劝阻成效排名全国第1位……一系列数字背后，是一个个可感可及的公平正义，是一份份护民安民的平安答卷。

服务大局，以高水平法治保障高质量发展

机杼万端，唯法为治。这一年，全省政法机关坚持筑法治之基、行法治之力、积法治之势，充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用，以严格执法公正司法服务高质量发展。

坚持新发展理念这个“指挥棒”“红绿灯”。求木之长者，必固其根本。全省政法机关锚定高质量发展首要任务，牢记“国之大者”“省之大计”，以法治力量守住公平正义最后一道防线。

2024年11月，吉林市北大湖滑雪度假区正式“开板”，标

志吉林进入热“雪”沸腾的新雪季。全省政法机关坚持贯彻“冰天雪地也是金山银山”这一理念，竭力为冰雪经济织就法治保护网。“司法绿色通道”就地解纷，35个冰雪旅游纠纷案件巡回审判点高效快办，法院“雪地基层法律服务站”现场答疑，公安机关强化警力巡查清除安全隐患，助力“冰雪+法治”高质量发展。

蓝天、碧水、黑土，是吉林专属的绿色名片。聚焦生态强省目标，全省政法机关着力构建“大环保”格局，服务“协同圈”机制。这一年，省检察院办理生态环境和资源保护领域公益诉讼案件860件，起诉破坏环境资源保护类犯罪1042人，协同相关部门保护耕地2.4万亩，修复林地、草原、湿地1.1万亩，用法治力量为“生态吉林、美丽吉林”的图景筑牢屏障。

持续优化法治化营商环境。省委政法委会同省级政法单位制定出台服务保障民营经济发展壮大23条措施，精准对接民营企业法治需求，让企业家放心投资、舒心发展。

“这么多年的省检买卖合同诉讼，通过这一‘共建站’就沟通好了，为我们节省了大笔费用。”某医药公司负责人高兴地说。2024年，长春市南关区人民法院与市工商联会、市吉商大厦合力打造“绿商桥”法院+商会共建站，充分发挥工商联桥梁纽带作用，为企业提供“订单式”法律服务，成为惠企助企“直通车”。

服务企业不仅“把脉问诊”，还要“治病开方”；要畅通企业发展渠道，更要为其纾难解困。这一年，公安机关累计整治涉企执法问题4638个；检察院建立健全涉企办案和服务机制39个，依法起诉破坏市场经济秩序犯罪4266人；全省法院审结涉企案件18.4万件；司法行政机关出具“法治体检”报告1870份……全省政法机关依法严厉打击破坏市场经济秩序、侵害经济主体财产权利、干扰企业建设等违法犯罪行为，进一步提振企业发展信心、激发市场活力，为推动吉林全面振兴取得新突破提供强有力支撑。

纵深推进政法领域改革。用好全面深化改革“关键一招”，是实现政法工作现代化的关键举措。全省政法机关深入学习贯彻党的二十届三中全会和省委十二届五次、六次全会精神，发扬钉钉子精神，齐心协力抓好改革部署的贯彻落实，把蓝图转化为施工图，最终形成制度成果。

2024年12月4日，省委政法委、省人大监察和司法委、吉林大学法学院、省级政法单位及基层党委政法委9名专家学者、部门负责人陆续赶到省委政法委员会会议室，评选全省政法改革“十大典型案例”。获评案例里，有助推审判工作提质增效的“新经验”，有聚焦便民利企优化营商环境的新模式，有持续深化政法综合改革的新成效……这些案例集中展示了全省政法改革工作的亮点成果，为推动全省政法改革再上新台阶提供了可复制、可推广的经验做法。

省委政法委在全省首次开展穿透式执法司法专项检查，集中整治了一批把关不严、审查不细的瑕疵案件；全省

国网松原供电公司：全力保障风电机组下线仪式顺利完成

1月19日，国内首款针对沙戈荒地区的超大功率风电机组“凌风号”在吉林中车松原基地荣耀下线。这一壮举背后，国网松原供电公司持续深耕“党建+重大保电”工程，为此次下线仪式提供有力的电力支撑。为确保仪式顺利进行，松原供电公司党委高度重视，迅速响应，将党建工作深度融入保电工作。共产党员骨干组成保电小组，深入现场排查隐患，制定周密保电计划，确保电力保障工作无死角。仪式当天，共产党员服务队保电小组全程值守，实时监测电力状况，迅速应对突发情况。小组成员齐心协力，以高度的责任感和使命感，为“凌风号”的成功下线筑起了坚实的电力基石。国网松原供电公司持之以恒的以党建为引领，不断提升服务质量和水平，强化队伍建设，推动创新发展，为地方经济发展和社会进步贡献坚实的电力保障。

遗失声明

●齐晓光2025年1月15号遗失 220181196304181616 号身份证，声明作废。
●长春市祥润汽车零件有限公司 将 财务 专用章 (2201062206691)，法人章(厚岩，2201062206725)丢失，声明作废。
●长春一汽华阳建设工程有限公司 成都第一分公司 (91510114MA67EKQK40)公章(公章号：5101140068484)财务专用章(财务章号：50101140068483)丢

法院深入推进以审判为中心的刑事诉讼制度改革，完成30种常见犯罪量刑标准制定，诉讼标准化、庭审实质化迈出坚实步伐，执行改革攻坚持续破冰；检察机关关系强化法律监督工作，一体推进业务管理、案件管理、质量管理，工作质效全面提升；公安机关警种专业建设和警务运行体制改革有序推进，面向实战的情报指挥、合成作战能力活化升级；司法行政机关深化行政执法体制改革，建立行政裁量权基准制度，完善统一适用标准，让行政执法不再“任性用权”。

从严治警，锻造忠诚干净担当的过硬政法铁军

带好政法干警这支“大队伍”是一门大学问。全省政法机关从作风建设、能力建设、纪律建设入手，持续深化铁军建设，为政法工作高质量发展提供不竭动力。

律法为纲，严守规矩底线。管在日常，严在经常。省委政法委坚持从严治警不动摇，推动政法机关扎实开展党纪学习教育，建立省委政法委书记与各地党委政法委书记工作督促谈话机制，开展“以案为鉴、以案促改、以案促治”纪律作风自查自纠，编印《关于全省政法系统违纪违法典型案例的通报》，反向检视“白手套”“特定关系人”“政商‘合作’顶名办企”“挂职取薪”等顽疾问题，引导政法领导干部形成“日用而不觉”的言行准则，“业兴于风清”的政治生态。

能力为要，淬炼过硬本领。习近平总书记指出：“新形势下，政法队伍肩负的任务更重，人民群众要求更高。”全省政法队伍知责、明责、履责、尽责，在急难险重任务中打硬仗、挑重担、扛硬活，练就能干事的“铁肩膀”，能干事的“硬脊梁”、能成事的“真本事”。

“这次同堂培训，目的就是让各政法机关凝聚共识、同学共进，明确类案标准，促进办案质效。”省委政法委执法监督二处负责同志介绍道。此次实务同堂培训由省政法委组织部省市县三级纪检监察、审判、检察、公安机关的扫黑除恶专项斗争参与，全省各级政法机关共开展专业培训4万余人次，有效凝聚了司法共识，提升了办案合力。

全省法院组织开展业务培训、岗位练兵1368场次；检察机关组织分层分类实战化履职培训44期，9名检察人员获评全国检察机关业务竞赛标兵称号；公安机关开展全省警季大练兵、特警跨区域流动训练等训练，组织各类培训1019期，培训民警11.2万人次；司法行政机关举办各类教育培训班30余次，培训干警6万余人次……这一年，全省政法机关将能力建设作为队伍建设的重中之重，开展全方位、全覆盖、全链条业务培训和实战练兵，抓好干警的“立身之本”。

潮平两岸风正阔，扬帆破浪更向前。2025年是满载憧憬的一年，全省政法机关将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻《中共中央关于加强新时代政法工作的意见》，以党的绝对领导为根本，以全面深化政法改革为动力，以落实和完善党管政法工作制度为保证，统筹抓好政治建设、平安建设、法治建设、队伍建设，努力建设更高水平的平安吉林、法治吉林，为奋力推动吉林高质量发展明显进位、全面振兴取得新突破创造安定稳定的政治社会环境。

公告

(买方) 魏金生、李长生
你将坐落在湾沟镇振兴街房屋及无籍房认定手续出售给了张华，面积37.4+38.6平方米，不动产权证号：21423-25512。现因房屋安置过户此房主找不到你，请你看到此公告，速与(买方)张华取得联系。如于十五日之内没有音讯，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理过户方过户。
联系电话：13704495177
公告人：白山市江源区不动产登记中心
2025年1月22日

公告

(买方) 唐亚杰
你将坐落在桦子镇堡街六委的房屋及无籍房认定手续出售给了张宏程，面积69平方米，不动产权证号：13091-121。现因房屋安置过户此房主找不到你，请你看到此公告，速与(买方)张宏程取得联系。如于十五日之内没有音讯，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理过户方过户。
联系电话：13843957295
公告人：白山市江源区不动产登记中心
2025年1月22日

公告

(买方) 赵万春
你将坐落在湾沟镇胜利街房屋出售给了姜立华，面积40.67平方米，不动产权证号：00016897。现因房屋安置过户此房主找不到你，请你看到此公告，速与(买方)姜立华取得联系。如于十五日之内没有音讯，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理过户方过户。
联系电话：15354595860
公告人：白山市江源区不动产登记中心
2025年1月22日

失，特此声明作废。
●乾安县医疗保障局工会委员会(统一社会信用代码：81220723MC58474905)遗失工会法人资格证书，声明作废。
●李 少 微

(220702198108221824)名下捷达牌吉JB2319号小型轿车，车辆已报废，登记证书、行驶证、机动车号牌丢失。登记证书编号：110005306415，行驶证编号：2290006258325，特此声明作废。